

市委理论学习中心组 举行集体学习(扩大)报告会

本报讯 6月30日,市委理论学习中心组举行集体学习(扩大)报告会。省委“迎接十九大”宣讲团成员、省委党校社教研部主任田宪臣作专题报告。市委书记王战营主持并讲话。

苏长青、周树群、史根治、岳文华、吴祖明、王全周、杜新军等出席报告会。

田宪臣以《砥砺前行 迎接党的十九大大胜利召开》为题,从充分认识党的十八大以来取得的巨大成就、深刻理解习近平总书记治国理政新理念新思想新战略、以优异成绩迎接党的十九大大胜利召开三个方面进行了深刻剖析。他说,要充分认识学习习近平总书记治国理政新理念新思想新战略的重要意义,科学把握其中的基本内容,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威。各级党员领导干部要把坚持人民的立场作为分析、解决、思考问题的出发点和立足点,全心全意为人民办实事、办大事。要搞好党的建设这项伟大工程,坚持思想建党、组织建党、制度治党有机结合,掌握科学的思想方法和工作方法,坚持以人民为中心的发展思想、创造导向、研究导向、工作导向。共产党员要把习近平总书记讲话精神贯穿到日常工作中,以党的旗帜为旗帜,以党的方向为方向,以党的机制为机制,不断增强“四个意识”,注重政治立场、提高

政治能力、赋予政治理想、把握政治方向、站稳政治立场、遵守政治纪律、加强政治历练、积累政治经验,提升落实党中央精神的行动力、执行力,在思想上、政治上、行动上始终与党中央保持高度一致。

王战营在讲话中指出,当前和今后一个时期,我们要紧紧围绕迎接、宣传、服务党的十九大大,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,牢固树立和贯彻落实新发展理念,坚持以推进供给侧结构性改革为主线,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,深入推进全面从严治党,稳扎稳打,善作善成,以优异成绩迎接党的十九大大胜利召开。

王战营强调,要持续兴起学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神的热潮,坚决维护党中央权威。坚持不懈用习近平总书记系列重要讲话精神武装全党、教育人民、推动工作,进一步统一思想、提高认识,引导干部群众更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,积极主动推动中央和省市委决策部署在商丘落地生根,营造迎接党的十九大大胜利召开的浓厚氛围。要牢固树立和贯彻新发展理念,推动经济社会又好又快跨越发展。围绕习近平总书记视察河

南提出的打好“四张牌”的要求,围绕省委书记谢伏瞻对商丘提出的“紧紧抓住发展第一要务,实现又好又快跨越发展”的指示精神,认真落实市委提出的“四个总”总体发展思路和“一六六一”跨越发展思路要求,持续深化供给侧结构性改革,大力发展枢纽经济,大力推进产业结构优化升级,大力抓好环境污染治理,坚决打赢脱贫攻坚战,推动全年目标任务圆满完成。要加强社会治理,全力营造安全稳定的社会环境。要坚持以人民为中心的发展思想,用好“三·五”基层工作日平台,完善“马上办抓落实”推进工作机制,加强特定利益群体稳控化解工作,全面落实社会治安综合治理各项措施,加强网络舆情管控,为党的十九大大胜利召开营造安全稳定的社会环境。要推进全面从严治党向纵深发展,着力营造风清气正的良好政治生态。各级党组织要认真落实全面从严治党主体责任,学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻落实《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,严肃党内政治生活,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,持续完善“马上办抓落实”推进工作机制,弘扬敢于担当的优良作风,严格执行中央八项规定,营造风清气正的良好政治生态。

晚报记者 刘志远

民进商丘市第五次代表大会举行

本报讯 6月30日,中国民主促进会商丘市第五次代表大会举行。全国政协常委、民进河南省委主委张震宇,省政协常委、民进河南省委专职副主委朱彤晖,市委副书记苏长青,市委常委、统战部副部长岳文华到会祝贺。市政协副主席、民进商丘市委主委李德民作报告。

市人大常委会副主任刘沛,市政府副市长、民建商丘市委主委岳爱云,市政协副主席、民革商丘市委主委曹雪莲,九三学社市委主委崔道山,市政协副主席、工商联主席刘明亮和无党派人士联谊会、市委统战部、市总工会、团市委、市妇联等单位负责同志也到会祝贺。

本次大会的主要任务是:学习中共十八届六中全会、中共商丘市第五次代表大会和民进河南省第六次代表大会精神;听取和审议中国民主促进会商丘市第四届委员会工作报告;选举中国民主促进会商丘市第五届委员会;通过中国民主促进会商丘市第五次代表大会决议。

在开幕式上,张震宇代表民进河南省委致贺词。苏长青代表中共商丘市委向大会的召开表示热烈祝贺并提出要求。

岳爱云代表市各民主党派、工商联和无党派人士联谊会致贺词。市妇联主席刘春霞代表市各人民团体致贺词。

李德民代表民进商丘市第四届委员会作工作报告。他说,民进商丘市委在中共商丘市委和民

进河南省委的正确领导下,团结带领民进全市会员,积极履职尽责,在思想建设、会员发展、制度建设、参政议政、民主监督、社会服务等方面都取得了新成绩。今后五年,将把握方向、站稳立场,完善机制、主动作为,不忘初心、继续前进,撸起袖子加油干,为实现商丘又好又快跨越发展决胜全面小康作出新的更大贡献,以优异成绩迎接中共十九大、民进十二大的胜利召开。

当日下午,民进商丘市第五次代表大会胜利闭幕。李德民当选新一届民进商丘市委主委。

大会审议通过了李德民代表民进商丘市第四届委员会所作的工作报告,选举产生了民进商丘市第五届委员会,审议通过了大会决议。

大会强调,民进全市各基层组织和广大会员要在新一届市委的领导下,强化理论武装,增强政治定力,在凝聚政治共识方面求深化,在强化组织建设方面求提升,在搞好参政议政方面求作为,在开展社会服务方面求拓展,努力开创商丘民进各项工作新局面。大会号召全市广大会员更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在中共商丘市委和民进河南省委的领导下,团结一致,不忘初心,继续前进,为实现商丘又好又快跨越发展决胜全面小康作出新的更大的贡献。

岳文华代表中共商丘市委、市委统战部向大会的圆满成功表示祝贺。晚报记者 刘志远

长江2017年第一号洪水仍在发展 广西江西贵州湖南多地灾情严重

记者2日从长江防汛抗旱总指挥部防汛会商会上了解到,鉴于长江中下游当前严峻的防汛形势,国家防总与长江防总研究决定进一步调度上中游水库群,拦蓄洪量、减少下泄,为中下游“减负”。

据长江委水文局分析,资水、沅江及修河来水转退,湘江再次上涨,湘潭、资水、桃江等站水位仍然超保,长沙等站水位超历史最高,长江流域当前共有44条河流74站水位超警、超保或超历史。长江2017年第一号洪水仍在继续发展,预计城陵矶至大通江段水位将全线超警。

根据调度指令,金沙江中游梯级水库、溪洛渡、向家坝、三峡等长江中上游水库群实施联合防洪调度,拦蓄洪水,压减下泄流量,目前长江上游来水已控制在10000立方

米每秒左右。

记者2日从广西壮族自治区民政厅获悉,7月1日起受强降雨影响,广西桂林、柳州、南宁、梧州、百色、来宾、贵港等7市20个县(区、市)出现洪涝灾害,最新统计共造成23万多人受灾,因灾死亡2人、失踪1人。

强降雨继续加重赣北洪水灾情。据江西省防总不完全统计,截至7月2日16时,6月20日至7月2日的连续强降雨已致全省共89个县(市、区)近400万人受灾,318千公顷农作物受灾面积,近48万群众被转移,倒塌房屋8550间,因洪涝灾害死亡7人,失踪2人,直接经济损失83.13亿元。

根据贵州省民政厅报告,截至6月30日9时统计,自6月22日以

来的暴雨已致贵州多地超过140万人受灾,至少13人死亡失踪,6万多人紧急转移安置,5.4万多人需紧急生活救助,直接经济损失超过15亿元。

近日,湖南持续强降雨,造成滑坡等地质灾害多发。记者从湖南省国土资源厅获悉,2日,湖南省地质灾害监测预警应急响应由Ⅲ级提升至Ⅱ级,长沙市宁乡县地质灾害应急响应提升至Ⅱ级。

自6月22日本轮强降雨以来,截至7月2日8时,湖南省国土厅共收到1188起灾情反馈,紧急转移16315人,成功预报40起。

宁乡县沩山乡7月1日发生的泥石流已致5死4失联19人受伤,目前救援仍在全力以赴进行中。

综合新华社

辽宁舰将赴港并举行开放活动

新华社北京7月2日电 海军新闻发言人梁阳2日介绍说,经中央军委批准,正在海上开展跨区机动训练的辽宁舰航母编队将结合训练任务,于7月上旬赴香港参加解放军进驻香港20周年庆祝活动。

此次赴香港参加有关庆祝活动的航母编队包括辽宁舰和数艘导弹驱逐舰和导弹护卫舰以及歼-15舰载战斗机和多型舰载直升机。在香港期间,编队官兵将与香港市民和驻香港部

队开展多项交流活动,辽宁舰及编队舰艇还将举行舰艇开放活动。

梁阳说,今年是香港回归及解放军进驻香港20周年,海军航母编队赴香港参加有关庆祝活动,将使香港同胞进一步了解党的十八大以来国防和军队建设特别是海军建设取得的巨大成就,有效展示我军威武之师、文明之师的良好形象,进一步激发香港同胞爱国爱港的热情,凝聚和振奋民族精神。

河南划定永久基本农田1亿亩

新华社郑州7月1日电 记者从河南省国土资源厅获悉,河南省永久基本农田划定工作日前全部结束,划定后的基本农田面积为1.0227亿亩,超出国家规定目标21万亩。

据了解,永久基本农田划定前,河南省共有基本农田1.019866亿亩,通过永久基本农田划定工作,新划定基本农田517.74万亩,原基本农田中的建设用地等不符合要求的土地,全部调出基本农田。永久基本农田划定后,河南省永久基本农田面积增加到1.0227亿亩,增加了28万多亩。

河南省是农业大省,也是国

家粮食生产核心区,农业生产是重中之重。此次基本农田的划定,也是河南省推进农业供给侧结构性改革的一部分。河南省将近年来通过高标准农田整治后的耕地、城市周边和交通沿线优质耕地全部划入基本农田,夯实了粮食生产基础。河南省国土资源厅负责人介绍,通过永久基本农田划定,耕地资源得到有效保护的同时,保障发展、生态建设等方面成效也更为显著。河南省将城市主要发展方向上的基本农田、米字形高铁和高速公路等重大基础设施占用的基本农田全部调出,有力保障了全省2020年前经济社会发展用地空间。

莫用拉票为孩子营造“虚假胜利”

□胡浩

暑期将至,朋友圈里又掀起新一轮为孩子拉票的热潮:音乐天使、游泳之星、未来画家……父母们在各种群里拉票的同时,通常不忘送上红包对投票者表示感谢,更有甚者不惜重金请刷票公司投票。这种人为营造的“虚假胜利”不利于孩子成长。

变味的拉票,是家长教育的误区,会让孩子迷失。不妨设想下拉票后的两种结果:如果赢了,名不副实的胜出是否会让孩子产生虚浮的自信?又是否会给孩子“人情关系”“金钱权力”比实力更重要的错误引导?如果输了,在今后的竞

争中,孩子是否会将失败归咎于父母,归咎于外因,而导致独立竞争意识、责任感的缺失?

变味的拉票,也是对公平竞争规则的破坏。输赢结果只是评比的一部分,通过评比活动让孩子变得积极进取、富有活力、增长见识、丰富才艺才是应有之义。然而,建立在“熟人社会”上的请托式投票,其结果反映不出谁更胜一筹,孩子们也就难以正确认识自己的实力。“实力竞争”变成“人脉比拼”不但背离了评比本身的意义,还会扭曲孩子的公平竞争观。

朋友圈拉票并非鼓励孩子的好方式,变味的拉票同时是在变相

引导孩子弄虚作假。任何人都可能在人生的每一场比赛中胜出,只能赢不能输的心态要不得,助长孩子虚荣心的做法更要不得。对孩子的教育,不应是不择手段的胜利,而应当包括真实的欣赏和赞美、分享和包容、知人之智和自知之明。

无论结果如何,拉票行为本身,都不是一种好的言传身教。如果真的爱孩子,就请让孩子通过参加纯粹的技能竞赛、特长评比提高其能力,并培养他们自立、脚踏实地做事的特质,树立尊重规则的意识,莫要再假借爱和责任的名义营造“虚假胜利”。

